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    Ata da Sexagésima Sexta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 17 de outubro de 2022 – 

 

 
 

 

Ao décimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, na 

sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h15min, realizou-se a 

Sexagésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Silvio Cesar de Oliveira, secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e 

Lucas G. Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção 

de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Sexagésima Sexta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro 

eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, a ata da Sexagésima Quinta Sessão Ordinária é 

colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é APROVADA. A seguir, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor 

Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos 

estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal.  A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura dos Projeto Apresentados. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (Naldo do Bodeguita). 

“Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 17/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE 

SILVESTRE GARZON. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 18/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 19/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVIO OLIVEIRA (SILVINHO INVESTIGADOR). “Dispõe sobre a concessão de Título de 

Cidadão Itanhaense.”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 20/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER MIRANDA. “Dispõe sobre a concessão 

de Título de Cidadão Itanhaense.”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 21/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO. “Dispõe 

sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 22/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA. 
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“DISPÕE sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 23/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DO SANTOS 

MARTINS. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.”. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 24/2022 AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.”. PROJETO DE 

LEI Nº 104/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER 

MIRANDA. “Dispõe sobre denominação de equipamento público.”. A seguir o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores 

para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação 

nº 1246/2022. Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento na Rua das 

Palmeiras, no Bairro Jardim Guacira. Indicação nº 1249/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação da caixa de esgoto na calçada da Rua Manoel Lorenzo Leiro, localizada no Bairro Nova 

Itanhaém. Indicação nº 1250/2022. Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento 

na Rua Irmã Dulce, no Bairro Jardim América. Indicação nº 1251/2022. Indica ao Executivo, 

gestão junto a Secretaria de Educação, Cultura e Esporte, visando a elaboração de estudos sobre a 

possibilidade da criação do Programa Educação Aberta para a Terceira Idade no município. 

Indicação nº 1266/2022. Indica ao Executivo, gestão junto à Secretaria de Educação, Cultura e 

Esportes, para elaboração de estudos sobre a possibilidade de promover cursos profissionalizantes 

aos autistas, para que futuramente possam ser encaminhados ao mercado de trabalho. VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 1267/2022. Indica ao Executivo, 

os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Guido Padovan, no Bairro Jardim 

Oásis, em Itanhaém. Indicação nº 1268/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o 

nivelamento de toda extensão da Rua Manoel Ribeiro dos Santos, no Bairro Jardim Oásis, em 

Itanhaém. Indicação nº 1269/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento 

de toda extensão da Rua Waldomiro Pedro Luz, no Bairro Jardim Oásis, em Itanhaém. Indicação nº 

1270/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua 

Estevam Ramos Blanco, no Bairro Jardim Oásis, em Itanhaém. Indicação nº 1271/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Francisco Sanchez, no 

Bairro Jardim Oásis, em Itanhaém. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1243/2022. Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza e roçada na Rua Cel Taborda em toda sua extensão, localizada no Bairro Cibratel II. 

Indicação nº 1273/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade do 

tipo lombada, na Rua Manoel Lourenzo Leiro próximo ao número 2004, no Bairro Jardim 

Magalhães. Indicação nº 1274/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada da Rua 

Santa Ana de Jesus, em toda extensão, localizada no Bairro Jardim Umuarama. Indicação nº 

1275/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua 

Gimirim, localizada no Bairro Jardim Tanise. Indicação nº 1276/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de manutenção, limpeza de via e desobstrução de bueiros, em toda a extensão da Rua José 

Simões Neves, no Bairro Mosteiro. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação 

nº 1252/2022. Indica ao Executivo, a manutenção, pintura e substituição de lixeiras na Praça 

Ângelo Guerra, no Belas Artes. Indicação nº 1253/2022. Indica ao Executivo, a execução de 

serviços de limpeza e desobstrução de galerias de águas pluviais localizadas na Rua Balthazar 

Sebastião Ribeiro Nicolini, Jardim Umuarama. Indicação nº 1254/2022. Indica ao Executivo, a 

execução de serviços de manutenção corretiva e preventiva da iluminação da Praça Alcides 

Marques, no Jardim Mosteiro, e substituição das lâmpadas por LED. Indicação nº 1255/2022. 

Indica ao Fundo Social de Solidariedade, a ampliação das ações que visam à mobilização da 

sociedade na doação de alimentos, roupas e materiais de higiene pessoal e a criação de Selo de 

Reconhecimento visando ampliar a quantidade de parceiros comprometidos com as campanhas 

promovidas. Indicação nº 1277/2022. Indica ao Executivo, a execução de serviços de limpeza na 

Rua José Domiciliano da Silva, Jardim Edel. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER 



3 

DE MIRANDA: Indicação nº 1235/2022. Indica ao Executivo, o serviço de construção de rampa 

de acessibilidade para a E.M. Walter Arduine, localizado na Avenida Flácides Ferreira, nº 1450, no 

Bairro Gaivota. Indicação nº 1236/2022. Indica ao Executivo, o serviço de extensão de rede de 

energia elétrica, bem como a instalação de braços de luz, na Avenida santa Cruz, no bairro Santa 

Cruz. Indicação nº 1237/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da 

Rua Yaras, localizada no bairro Tupy. Indicação nº 1278/2022. Indica ao Executivo, junto a 

Secretária de Saúde, estudos disponibilizar pulseira com QRCODE para identificação e segurança 

de idosos e portadores de patologias mentais do município. Indicação nº 1279/2022. Indica ao 

Executivo, o fornecimento de EPI (Equipamento de Proteção Individual) para as equipes de 

trabalho das regionais do nosso Município. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO 

NASCIMENTO: Indicação nº 1234/2022. Indica ao Executivo, os Serviços de Nivelamento e 

Cascalhamento na Avenida Suarão, trecho do Suarão ao Jardim Suarão, localizada no Bairro Jardim 

Suarão. Indicação nº 1238/2022. Indica ao Executivo, os Serviços de Nivelamento e 

Cascalhamento na Rua Maria das Dores Rodrigues, lado morro, localizada no Bairro Jardim 

Jamaica. Indicação nº 1239/2022. Indica ao Executivo, os serviços de Nivelamento e 

Cascalhamento na Rua Tucum, localizada no Bairro Jardim São Fernando. Indicação nº 

1240/2022. Indica ao Executivo, os serviços de Nivelamento e Cascalhamento na Rua Urucunana, 

localizada no Bairro Jardim Guacira. Indicação nº 1241/2022. Indica ao Executivo, os serviços de 

Nivelamento e Cascalhamento na Avenida Desembargador José Mauro Borreaut Ribeiro, localizada 

no Bairro Chácara Cibratel. VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI (AUSENTE): 

Indicação nº 1242/2022. Indica ao Executivo, gestão junto a Secretaria de Educação, Cultura e 

Esportes, para reforma e ampliação da Escola Municipal Pedrina Pompeu Bastos, localizada no 

bairro Coronel. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 1247/2022. 

Indica ao Executivo, os serviços de pintura e limpeza da Praça dos Pescados, localizada na esquina 

da Rua João Farah com a Avenida Anchieta, no bairro Praia dos Pescadores. Indicação nº 

1248/2022. Indica ao Executivo, o serviço de manutenção dos bancos de concreto da Praça dos 

Pescados, localizada na esquina da Rua João Farah com a Avenida Anchieta, no bairro Praia dos 

Pescadores. Indicação nº 1256/2022. Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpadas dos 

postes de iluminação pública da Praça Turíbio Leite de Barros Jr., localizada na esquina da Rua 

Mambú com a Rua Padre Afonso Maria Ratisbone, no bairro Nova Itanhaém. Indicação nº 

1257/2022. Indica ao Executivo, o serviço de poda de árvore na Rua Paraguaçu, na altura do nº 496, 

localizada no bairro Nova Itanhaém. Indicação nº 1258/2022. Indica ao Executivo, os serviços de 

manutenção, limpeza, pintura e higienização do Cemitério Municipal do Jardim Coronel, localizado 

no bairro Jardim Coronel. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 1244/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, 

cascalhamento e pavimentação com lajotas na Rua Sorocabana, trecho entre a Rua Sheila e a Av 

Julinha, localizada no Bairro Jardim Jamaica - lado praia. Indicação nº 1245/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de tapa buraco em toda extensão da Estrada Gentil Peres, localizada do Bairro 

Sabaúna até o Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 1259/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de braço de luz em poste existente na Rua Urupês, próximo ao número 58, localizada no 

Balneário Tupy. Indicação nº 1260/2022. Indica ao Executivo, o serviço de poda de árvores na 

Avenida Ary Carneiro de Saraiva, defronte ao número 1220, localizada no Bairro Jardim 

Fazendinha. Indicação nº 1261/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco em toda 

extensão da Rua Las Vegas, localizada no Bairro Jardim Umuarama. VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 1262/2022. Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de 

guias e sarjetas na altura do nº 150 da Avenida Governador Mário Covas Júnior, localizada no 

Jardim Grandesp. Indicação nº 1263/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada 

em toda a extensão da Rua Gileno da Silva, localizada no Bairro Tanise. Indicação nº 1264/2022. 

Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Jardinópolis, 

localizada no Bairro Tanise. Indicação nº 1265/2022. Indica ao Executivo, o serviço de pintura das 
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faixas de pedestres na esquina da Rua dos Fundadores com a Avenida Peruíbe, localizada no bairro 

Praia do Sonho. Indicação nº 1272/2022. Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e pintura da 

passarela sobre a Rodovia localizada no bairro Savoy. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Requerimentos pautados. REQUERIMENTO 

Nº 269/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO OLIVEIRA subscrito pelos nobres 

Edis Wilson Cesar de Oliveira e José Roberto P. do Nascimento. “Solicita ao Executivo, 

informações referentes a possibilidade de aumento de referência dos monitores escolares.”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento 

é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 270/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS subscrito pelos nobres Edis Carlos 

Henrique Garzon, Fernando da S. X. de Miranda, Silvio Cesar de Oliveira, Arlindo dos 

Santos Martins, José Roberto P. do Nascimento e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Instituto 

"Sócrates Guanaes" (ISG), informações sobre o prazo de implantação do Pronto Socorro com 

médicos emergencistas em cirurgia vascular e neurológica, no Hospital Regional 'Jorge Rossmann, 

de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis 

Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira, Wilson Oliveira Santos e Rutinaldo da 

Silva Bastos (Pela Liderança). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu 

voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 271/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA 

BASTOS, subscrito pelos nobre Edil Fernando da S. X. de Miranda. “Solicita ao DER, 

informações sobre a execução de serviços emergenciais de recuperação das defensas metálicas que 

separam as pistas da Rodovia Padre Manuel da Nóbrega, trecho Itanhaém.”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 07 (sete) votos contrários. REQUERIMENTO Nº 272/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, 

informações acerca dos profissionais escalados para trabalhar na Unidade de Pronto Atendimento 

(UPA) de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis Carlos Henrique S. Garzon e Wilson Olivveira Santos. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 07 

(sete) votos contrários. REQUERIMENTO Nº 273/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, informações acerca dos 

imóveis que atualmente estão locados pela Prefeitura Municipal de Itanhaém.”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra o nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento 

é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 274/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. MIRANDA subscrito pelos nobre Edil Arlindo dos 

Santos Martins. “Solicita ao Executivo, que informe sobre o número de servidores, cargos 

existentes e preenchidos na Secretaria de Trânsito e Segurança Municipal, quantidade de veículos e 

viaturas a disposição, quais os tipos de rondas, bairros e horários que são realizadas, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores 

Fernando da S. X. de Miranda, Wilson Oliveira Santos e Silvio Cesar de Oliveira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento 
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é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 275/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR ARLINDO DO SANTOS MARTINS, subscrito pelo nobre Edil Fernando 

da S. X. de Miranda.  “Solicita à EBTC - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, através do 

Sr. Elias Casaçola, Gerente da Agência de Itanhaém, objetivando assim a inclusão de entrega de 

correspondências na Rua São Carlos, altura do número 521, localizado no Bairro Jardim Coronel”. 

O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 

07 (sete) votos favoráveis. Terminada a leitura dos Requerimentos, O Senhor Presidente passou a 

palavra para os Vereadores Inscritos para falarem no final do Expediente. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Carlos Henrique S. Garzon e Rutinaldo da Silva Bastos. Ato Contínuo, o Senhor 

Presidente Suspendeu a Sessão às 19h33min. Reiniciados trabalhos às 19h52min, o Senhor 

Presidente procedeu a chamada nominal dos Vereadores. (VEREADORES LUCAS G. 

SETUBAL ABBASI E FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA AUSENTES). Havendo número 

regimental, passamos a deliberar sobre a ordem do dia. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura do SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 68/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Obriga a 

transmissão, ao vivo e via internet, das licitações do Poder Executivo no Município de Itanhaém.” 

O SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Carlos Henrique S. Garzon e Rutinaldo da Silva Bastos. O SUBSTITUTIVO AO 

PROJETO DE LEI é colocado em votação. O SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI é 

REJEITADO por 4 (quatro) votos contrários. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 3/2022 DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA. “Estipula data de pagamento dos vencimentos dos servidores 

e subsídios dos parlamentares da Câmara Municipal de Itanhaém.” O PROJETO DE 

RESOLUÇÃO é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. 

O PROJETO DE RESOLUÇÃO é colocado em votação. O PROJETO DE RESOLUÇÃO é 

APROVADO por 7 (sete) votos favoráveis. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 4/2022 DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA. “Acrescenta o parágrafo 4º, no artigo 3º, na Resolução 472 

de 15 de abril de 2014, que "Institui o Sistema de Controle Interno do Poder Legislativo de 

Itanhaém e define as competências, atividades, responsabilidades e dá outras providências.” O 

PROJETO DE RESOLUÇÃO é colocado em discussão. PEDIDO DE VISTAS DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA POR DUAS SESSÕES. O PEDIDO DE VISTAS é 

APROVADO por 7 (sete) votos favoráveis. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 5/2022 DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA. “Regulamenta a Comissão de Cerimonial disposta no artigo 

41, da Lei Complementar 91, de 12 de setembro de 2008, que "Dispõe sobre a reestruturação e 

reforma administrativa da Câmara Municipal de Itanhaém e dá outras providências”. O PROJETO 

DE RESOLUÇÃO é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O PROJETO DE 

RESOLUÇÃO é colocado em votação. O PROJETO DE RESOLUÇÃO é APROVADO por 7 

(sete) votos favoráveis. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 6/2022 DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA. “Regulamenta a Comissão de Licitação disposta no artigo 41, da Lei Complementar 

91, de 12 de setembro de 2008, que "Dispõe sobre a reestruturação e reforma administrativa da 

Câmara Municipal de Itanhaém e dá outras providências”. O PROJETO DE RESOLUÇÃO é 

colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O PROJETO DE RESOLUÇÃO é colocado 

em votação. O PROJETO DE RESOLUÇÃO é APROVADO por 7 (sete) votos favoráveis. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 7/2022 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 

“Regulamenta o artigo 40, da Lei Complementar 91, de 12 de setembro de 2008, que "Dispõe sobre 

a reestruturação e reforma administrativa da Câmara Municipal de Itanhaém e dá outras 

providências”. O PROJETO DE RESOLUÇÃO é colocado em discussão. Ninguém fez uso da 

palavra. O PROJETO DE RESOLUÇÃO é colocado em votação. O PROJETO DE 

RESOLUÇÃO é APROVADO por 7 (sete) votos favoráveis. Ato contínuo o Presidente passou a 
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palavra aos Vereadores inscritos a falarem no final da Ordem do dia. Fizeram uso da palavra os 

Nobres Edis Wilson Oliveira Santos, José Roberto P. do Nascimento, Carlos Henrique S. 

Garzon, Arlindo dos Santos Martins. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de 

encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente, CONVOCOU os Senhores Vereadores para a 

SEXAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a 

ser realizada no dia 17 de outubro de 2022, às 18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a 

presente Sessão às 20h38min. Para constar, eu _________________ Kauan dos Santos Novais 

(Estagiário lotado no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente 

assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais 

membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, aos treze dias do mês de 

outubro de dois mil e vinte e dois. 
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Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Primeiro-Secretário 

   

 

 

 

 

LUCAS G. S. ABBASI 

Segundo-Secretário 

 

 

   

 


